

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕСТЕТИК ФУДС», скор. ПП «ЕСТЕТИК ФУДС» (код ЄДРПОУ 31141913, юр. адреса та місце провадження діяльності: 18028, Черкаська обл., м. Черкаси, проїзд Залізничний, 18) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним напрямком діяльності підприємства є вирощування інших однорічних і дворічних культур. Тел.(050)-464-74-50, e-mail: vkg.estheticfoods@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного промислового майданчика.

Підприємство ПП «ЕСТЕТИК ФУДС» не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно ст. 3 визначеної частинами другою та третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як планова діяльність та обладнання не підпадає під жоден пункт цієї статті.

Під час провадження планованої діяльності джерелами утворення шкідливих речовин є котел твердопаливний (для опалення приміщень та для виробництва пари в автоклав), бункер завантаження субстрату, транспортер змішувачів, бункер завантаження у фасувальний апарат, витяжки від лабораторій, витяжки від камер вирощування грибів, компресорні станції. Загальна кількість стаціонарних джерел викидів – 13 шт.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,129 т/рік, азоту діоксид – 0,072 т/рік, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) – 0,004 т/рік, оксид вуглецю – 0,096 т/рік, вуглецю діоксид – 81,496 т/рік, метан – 0,007 т/рік, вуглеводні насичені C<sub>12</sub> – C<sub>19</sub> (розчинник РПК-26611 та ін.) – 0,041 т/рік, пари соляної кислоти – 0,0002 т/рік, фреон – 0,005 т/рік.

Відповідно до Наказу Мінприроди №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ПП «ЕСТЕТИК ФУДС» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі встановленої СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

# Черкаський КРАЙ

Середа  
24 грудня 2025 року  
№52 (20608)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірною



**Дорогі читачі газети «Черкаський край», сердечно вітаємо вас із Різдвом Христовим!**

Висловлюємо подяку постійним партнерам і друзям, які підтримують медійне підприємство. Вдячні читачській аудиторії за довіру до інформації, котру творять наші журналісти. Доземний уклін постійним передплатникам, які передплачують газету «Черкаський край». Поважаємо вас, дорогі земляки, за єдність, солідарність, витримку та стійкість!

Честь і шана нашим колегам-захисникам, які зі зброєю в руках захищають незалежність і територіальну цілісність України. Нехай Всевишній береже вас повсякчас!

Молимося за наших воїнів, за справедливий мир, за рідних і близьких, за переможний рік

Бажаємо всім безпеки, спокою, здоров'я, любові та радості.

Христос народився! Славимо Його!

**Щиро ваш —  
колектив редакції  
газети «ЧЕРКАСЬКИЙ  
КРАЙ»**



**З РІЗДВОМ  
ХРИСТОВИМ!**

Фотоколаж із відкритих джерел.

**Дорогі земляки!**

**Прийміть найщиріші вітання зі Святим вечором та величним святом Різдва Христового!**



Божий Син народився, щоб спасти людство від зла. Сьогодні ж сини й доньки України продовжують цю святую місію, рятуючи світ від ворожої навали. Наші воїни — щит для Європи та України, вони дають надію на майбутнє мільйонам людей. Тож хай різдвяна зірка освітлює шлях українським захисникам та захисницям, надихає нас вірити у Перемогу.

Особливу шану віддаємо всім, хто втратив найдорожчих. Їхні любов і жертвовність назавжди залишаться у наших серцях. Нехай цей світлий час наповнить ваші дні спокоєм, радістю та вірою. Хай у домішках панують взаєморозуміння, тепло й турбота. Нехай кожен добрий вчинок множиться, повертаючись сторицею, а серце знаходить привід для усмішки. Бажаємо, щоб життя дарувало щастя, світло та впевненість у завтрашньому дні.

Христос народився! Славимо Його!

**З найкращими побажаннями, родина ДУШЕЙКІВ**



**Щиро вітаю колективи ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось», наших партнерів-аграріїв Черкащини з прийдешнім Новим роком!**

Новий 2026 рік зустрічаємо з тривогою та болем, бо на вівтар української свободи покладені життя наших бійців-земляків.

Допомагаємо створити святковий настрій захисникам, які зустрічають свята в бліндажах і окопах, на бойовому посту.

З шанобою та вдячністю згадуємо мужніх воїнів, які віддали життя за Україну.

Бажаю всім миру, спокою, безпеки, здоров'я, любові та радості. Нехай Всевишній благословить усіх нас на розбудову й злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни. Хай 2026 рік стане щедрим на цікаві плани, нові досягнення, професійні перемоги.



**Петро СВИЧ,  
заслужений працівник сільського господарства України,  
член Наглядової ради ТОВ «АгроРось»**

**Шановні військовослужбовці, жителі Катеринопільщини й усієї Черкащини, дорогі колеги та партнери! Від усього серця вітаю з Різдвом Христовим та прийдешнім Новим роком!**

Ще один рік життя мирним жителям подарували наші захисники й захисниці — люди неймовірного духу та сили. Низький уклін за мужність, стійкість і самовіддану службу.

Нехай новий рік принесе мир нашій країні, єдність суспільству, злагоду в родині й впевненість у завтрашньому дні. Бажаю всім добра та щастя, благополуччя й затишку, душевної теплоти, взаєморозуміння, підтримки — як у родині, так і однодумцям, зважених рішень і нових здобутків.

Божого захисту, хай ангел-охоронець оберігає від негараздів та невдач і спрямовує на вірний шлях!

**З повагою, Олександр КОВАЛЕНКО,  
депутат Черкаської обласної ради,  
голова фракції Черкаської обласної організації ВО «ЧЕРКАЩАНИ», заслужений працівник сільського господарства України**



**З Різдвом Христовим та Новим роком сердечно вітаю трудівників, ветеранів, орендодавців підприємств групи компаній «Відродження» та їхні родини, всіх жителів Звенигородського району!**

Вифлеємська зірка на небі засяяла й світлом своїм освітила наші душі, подарувала надію, зміцнила віру, запалила в серцях полум'я любові та добра. Щиро бажаю всім миру та злагоди, віри в завтрашній день, міцного здоров'я, піднесеного настрою, світлих помислів, успіхів у всіх починаннях! Не забудьмо привітати наших дорогих захисників на фронтах — сили їм, витримки та Перемоги!



**Буять полям «Відродження» зеленим,  
Злинять пісням у далі голубі!  
Звенигородська земля, в новім році —  
Слави і праці, й розквіту тобі!  
З щирою шанобою,**

**Юрій ЛЯШЕНКО,  
генеральний директор групи компаній  
«Відродження», заслужений працівник  
сільського господарства України**

**Щиро вітаю трудівників і ветеранів КСП «Родниківка», всіх жителів Паланської територіальної громади та Уманщини з Різдвом Христовим і Новим роком!**



Хай злагода й затишок увійдуть у кожну домівку, любов і щастя оселяться в кожній родині! Хай різдвяна зірка подарує всім здійснення мрій і здобутків, принесе мир і злагоду, щоб кожен день наповнювався добром і радістю, а доля була щасливою для вас і ваших ближніх! Успіхів і Перемоги нашим воїнам-землякам!

**На фронті країни всі біються завзято,  
І буде в жакливій війні перелом.  
Й на схід проженемо врага-сулостата,  
І буде свобода над Умані сивим чолом!**

**З щирою сердечністю,**

**Сергій ВОЙЧЕНКО,  
голова КСП «Родниківка»,  
почесний громадянин  
Уманського району**

**Сердечно вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком трудівників ТОВ «Аграрій СВ ПП», наших орендодавців, пенсіонерів, жителів сіл Краснопілка, Іванівка та Яроватка Уманського району.**

Від щирого серця бажаю в ці світлі свята лише радісних днів, удачі вам по життю. Нехай серце не турбують сумні думки, хай вас порадує гостиністю близькі та друзі, хай потішать колядкою юні односельчани. Здоров'я й добробуту вам і вашім родинам, щоб удома були цілий рік затишок та мир. Христос рождається! Славимо Його!

**Хай же сонце світить всім у небі ясно,  
Й лине українська щира коляда!  
Хай крокує по «Аграрію» новий рік прекрасний,  
Мирною й спокійною буде ця хода!**

**З повагою,  
Петро КАРАЧУН,  
директор ТОВ «Аграрій СВ ПП»  
Уманського району**

**Дорогі трудівники ДП ДГ «Нива», наші пенсіонери та жителі села Христинівка на Уманщині!**

**Прийміть найщиріші вітання з Різдвом Христовим та Новим роком!**

Від усього серця бажаю всім вам і вашім родинам злагоди, любові, добра. Хай нова зоря радості та щастя назавжди оселиться у ваших домівках! Будьте здоровими й щасливими, зберігайте гарний настрій і майте тверду віру на майбутнє. Миру всім нам і нашій рідній Україні, досягнення нашими захисниками омріяної Перемоги! А ще — прихильності Господньої до нашого господарства, до нашого колективу.

**Хай нива буде в «Ниви» щедрою,  
Насправді — небувалий урожай!  
Хода хай «Ниви» буде впертою,  
І мирним стане нашій небокрай!**

**З пошаною,  
Лариса МІТЮГЛО,  
директор ДП ДГ «Нива», кандидат  
сільськогосподарських наук, заслужений  
працівник сільського господарства України**



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
Дев'ятою перша сесія
РІШЕННЯ

Від 18.12.2025 №91-23
м.Черкаси

Про затвердження Правил додержання тиші на території Черкаської міської територіальної громади

З метою забезпечення прав і законних інтересів громадян та суб'єктів господарювання на дотримання законодавчих та інших нормативно-правових ак-

тів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму, відповідно до статті 32 Закону України «Про систему громадського здоров'я», керуючись пунктом

44 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Черкаська міська рада ВИРШИЛА:

1. Затвердити Правила додержання тиші на території Черкаської міської територіальної громади (додаються).

2. Управлінню інформаційної політики Черкаської міської ради оприлюднити це рішення в установленому законодавством порядку та довести до відома Черкаську міську територіальну громаду через друковані медіа.

3. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на вебсайті «Цифровий портал міста Черкаси».

4. Департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради у 5-денний термін з дня набрання чинності цього рішення подати на розгляд та затвердження виконавчому комітету Черкаської міської ради.

4.1 проект рішення про затвердження складу постійної комісії з розгляду порушень

Правил додержання тиші на території Черкаської міської територіальної громади.

4.2 проект рішення про затвердження переліку локацій, час та умови проведення вуличних місцевих виступів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, охорони здоров'я та житлово-комунального господарства (Арак Мкртчян).

Секретар міської ради Юрій ТРЕНКІН

ТОВ «МЛІВ АГРО» (код ЄДРПОУ 43731506); юридична та поштова адреси: 19511, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Мліїв, вулиця Ожина, будинок 97. Контактний номер телефону +38(096)35-68-903; електронна пошта: smnkskaya@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ТОВ «МЛІВ АГРО»: 19511, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Мліїв, вулиця Яхнів Хутір, 1-в.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «МЛІВ АГРО» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 2 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «МЛІВ АГРО» є: коріньки, дільничі видалення гною, телятник, дільничі видалення гною, силосні ями, хо-

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

степує впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. Місцезнаходження майданчика карантинувалення підстилкового гною, котли твердодопалив. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): мікроорганізми-продуценти — 5,8Е-6, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,718, оксиди азоту — 0,01, азоту (1) оксид (N2O) — 0,0002, аміак — 7,435, диметилсульфід — 0,032, метилмеркаптан — 0,01, сірководень — 0,118, оксид вуглецю — 0,688, диметиламін — 0,707, альдегід пропіоновий — 0,08, кислота капронова — 0,096, вуглеводні граничні — 0,0022, фенол — 0,01, метан — 31,22024, фреон — 0,01. Крім того, вуглецю діоксид — 1023,657 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від

таких забруднюючих речовин (т/рік): аміак — 3,992, метан — 0,880.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва, заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадянської організації та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

дами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадянської організації та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВ «ПРОМО-РЕНТ» (код ЄДРПОУ 39695368); юридична та поштова адреси: 18008, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Смілянська, будинок 140. Контактний номер телефону +380989676088; електронна пошта: mir\_rm@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ТОВ «ПРОМО-РЕНТ»: 18008, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Смілянська, будинок 140.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Діяльність ТОВ «ПРОМО-РЕНТ» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», потужність опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «ПРОМО-РЕНТ» є: три котли, що працюють на вугіллі. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): арсен та його сполуки — 0,00114, мідь та її сполуки — 0,00045, ні-

кель та його сполуки — 0,0015, ртуть та її сполуки — 8,4Е-6, свинець та його сполуки — 0,00081, хром та його сполуки — 0,0027, цинк та його сполуки — 0,00231, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,3902, оксиди азоту — 0,1815, азоту (1) оксид (N2O) — 0,0021, алгідрид сірчистий — 1,7409, оксид вуглецю — 2,714, НМЛОС — 0,9069, метан — 0,00015. Крім того вуглецю діоксид — 139,278.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-

дуть передбачені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва, заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадянських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Наступний номер газети вийде 1 січня 2026 року. Дякуємо, що були з нами впродовж 2025 року! Щасливого Різдва та Нового року!

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ
ЗАГОТІВЛЯ ВРХ: КОНИ, КОРОВИ
БИКИ, ТЕЛИЦІ, ЛОШАТА, ТЕЛЯТА
ЛЕЖАЧІ ТВАРИНИ, ДОРІЗИ
САМОВИВІЗ ЦІЛОДОВО
+380 (68) 467 05 75
ТЕРМІНОВИЙ ВИВІЗ
ГОТІВКА НА МІСЦІ

ЗАКУПІВЛЯ ВРХ НА М'ЯСО ТА НА УТРИМАННЯ
БИКІВ, ТЕЛИЦЬ
КОРОВИ НА М'ЯСО
КОРОВИ НА МОЛОКО
ТІЛЬНИХ ТЕЛИЦЬ
КОНИ ТА ЛОШАТА
ПРОПОНУЄМО НАЙВИЩІ ЦІНИ
ТА НАЙКРАЩІ УМОВИ
0688672491 ПРАЦЮЄМО
Вивезення КОЖНОГО ДНЯ
худоби живою вагою

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПП «ТАВІС», код ЄДРПОУ 30599362; юридична та поштова адреси: 18007, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Луценка, будинок 7, офіс 1. Контактний номер телефону 067-470-16-14; електронна пошта: tavis.du@gmail.com.
Місцезнаходження ПП «ТАВІС», майданчик №2, виробництво деревного вугілля: Черкаська обл., Черкаський район, Балаклявська с/рада, урочище «Радіолус».
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.
Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ТАВІС», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки розширення та зміни діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для ПП «ТАВІС» №7123780500-1, виданий 18.07.2016 р. терміном на 10 років.
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: випалювальні печі (ре-

човини в атмосферне повітря
торти) — 12 шт. для виготовлення деревного вугілля. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,1256, оксиди азоту — 0,1416, азоту (1) оксид (N2O) — 0,002832, оксид вуглецю — 140,4, етилен — 13,08, вуглеводні граничні — 0,03168, ацетон — 0,78, кислота оцтова — 1,836, спирт метиловий — 0,438, формальдегід — 0,06624, метан — 87,603552. Крім того, вуглецю діоксид — 277,44 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва, заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадянських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕСТЕТИК ФУДС» скор. ПП «ЕСТЕТИК ФУДС» (код ЄДРПОУ 31141913, юр. адреса та місце провадження діяльності: 18028, Черкаська обл., м.Черкаси, проїзд Залізничний, 18) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним напрямком діяльності підприємства є виробництво інших одnorічних і дворічних культур. Тел. (050) 464-74-50, e-mail: vkg.estheticfoods@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новосторожного промислового майданчика.

Підприємство ПП «ЕСТЕТИК ФУДС» не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно зі ст.3, визначеної частинами другою та третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»,

оскільки планова діяльність та обладнання не підпадає під жоден пункт цієї статті.

Під час провадження планованої діяльності джерелами утворення шкідливих речовин є котел твердодопаливний (для опалення приміщення та для виробництва пари в автоклаві), бункер завантаження субстрату, транспортер змішувачів, бункер завантаження у фасувальний апарат, витяжки від лабораторій, витяжки від камер вирощування грибів, компресорні станції. Загальна кількість стаціонарних джерел викидів — 13 шт.

У процесі виробничої діяльності в атмосферу виділяються (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,129 т/рік, азоту діоксид — 0,072 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) — 0,004 т/рік, оксид вуглецю — 0,096 т/рік, вуглецю діоксид — 81,498 т/рік.

що до охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ПП «ЕСТЕТИК ФУДС» не створюють перевищення рівня впливу на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадянської організації та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49; e-mail: srzg@ck.gov.ua.

- Втрачений диплом спеціаліста, серія КЗ, №013877, виданий 28.06.1993 р. Тернопільським медичним інститутом імені академіка І.Я.Горбачевського; сертифікат лікаря-спеціаліста №316, виданий 27.06.1995 р. Київським державним інститутом удосконалення лікарів на ім'я Муковоз Ірини Павлівни, вважати недійсними.
Втрачені посвідчення дитини з багатодітної родини; серія ДБ, №613734, на ім'я

- Сергієнко Зоряни Сергіївни; серія ДБ, №616326, на ім'я Сергієнко Любові Сергіївни, видані відділом соціального захисту Чигиринської міської ради, вважати недійсними.
Втрачене службове посвідчення, видане Національним університетом цивільного захисту України на ім'я Юрченко Любові Іванівни, вважати недійсним.